
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Iceland (Háskóli Íslands)
	Rok, semestr: 2017/2018 (zimní semestr)
	Kurzy z jiných fakult: Ano.
	Stipendium: Nevím. Pro studenty Erasmu taková možnost pravděpodobně neexistuje.
	Odkazy: http://english.hi.is/https://ugla.hi.is/kennsluskra/index.php?tab=skoli&chapter=content&id=-2017&kennsluar=2017
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Pozitiva: spousta prostoru, kde je možné trávit čas mezi hodinami; průběžné plnění povinností namísto jediné zkoušky na konci semestru. Negativa: všechno je tak trochu dražší.
	Další informace: Ubytování je dobré hledat hned, jakmile budete mít potvrzené, že na Island jedete. Spoléhat se pouze na koleje, zvlášť pokud jedete jen na jeden semestr, nelze, jelikož je nedostává každý, kdo si o ně zažádá a rozhodnutí o jejich přidělení přichází nedlouho před začátkem semestru. 
	Zahraniční fakulta: School of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Je to méně stresující. Na všech předmětech, které jsem měla zapsané, se odevzdávaly úkoly během semestru, které tvořily významnou část konečné známky. Ve zkouškovém období se konaly i zkoušky, které tvořily 50 % známky. Je nutné mít z každé části alespoň 5 z 10 bodů, aby student prošel.
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsou méně stresující. Jelikož se výsledná známka skládá z více částí (zkouška, domácí úkoly, skupinové projekty apod.), má student více možností si známku vylepšit. Na FHS je možnost u většiny předmětů jen jedna. Osobně mi islandský způsob zkoušení vyhovoval více.


